

PROGRAM UTKÁNÍ FC SLAVOJ OLYMPIA BRUNTÁL z.s.



www.fcsobruntal.cz



“Úspěch je směsicí tvrdé práce a velkých snů.”

14. číslo / VIII. Ročník • 9. 6. 2019

Vítáme Vás na utkání

DIVIZE MUŽI – skupina E **28. kolo**

FC Slavoj Olympia Bruntál – 1. FC Viktorie Přerov
neděle 9. června 2019 v 17:00 hodin



Rozhodčí :

AR1 :

AR2 :

Delegát : Kundelius Ladislav (Brno)

*Vážení soupeři, rozhodčí, fanoušci a diváci,
vítáme Vás a přejeme příjemný sportovní zážitek.*

Tento program je příloha ke slosovatelné vstupence.
Tah tří cen je v poločase utkání mužů na hlavní tribuně.

DIVIZE MUŽI – skupina E

neděle 9. června 2019 v 17:00 hodin

FC Slavoj Olympia Bruntál – 1. FC Viktorie Přerov

<u>FC Slavoj Olympia Bruntál</u>	<u>1. FC Viktorie Přerov</u>
trenér: Antonín Mura asistent: Jan Krajčovič	trenér: Švehlík Richard asistent: Koral Pavel
vedoucí mužstva: Josef Krajčovič	vedoucí mužstva: Kabelík Mojmir



FC SLAVOJ OLYMPIA BRUNTÁL „A” - DIVIZE 2018/19

Horní řad zleva: Krajčovič Josef (vedoucí mužstva), Hrabovský Jan, Kyselý Marek, Blažek Jakub, Dohnálek Jakub, Kovařík Marian, Krajčovič Jan, Nosál Radim, Mura Antonín (trenér), Urban Jan st. (předseda FC)

Dolní řad zleva: Urban Jan, Galus Michal, Lavrovič Stanislav, Studený Zdeněk, Vitoul Karel, Adamovský Tomáš, Zetek Jiří

sestava FC Slavoj Olympia Bruntál		sestava 1.FC Viktorie Přerov	
Studený Zdeněk (1)	Jaška Radek (30)	Bělík Petr (23)	Zimčík Michal (13)
Dohnálek Jakub (3)	Nosál Radim (14)	Bubeník Jan (5)	Chuda David (15)
Krajčovič Jan (K) (2)	Zetek Jiří (15)	Kocian Viktor (7)	Rybka Martin (21)
Kovařík Marian (10)	Žatka Jan (5)	Havlíček Ondřej (8)	Berky Lukáš (22)
Adamovský Tomáš (11)	Hendrych Jan	Bielko Martin (9)	
Urban Jan (18)	Šanda Petr	Blažkovský Tomáš (10)	
Orság Zdeněk (13)	Piňos Marek	Šlajs Jakub (11)	
Galus Michal (6)	Stoklasa Filip	Dlouhý Ladislav (14)	
Kyselý Marek (9)	Vojtík Ladislav	Hrabal David (16)	
Lavrovič Stanislav (7)	Hynek Jakub	Koplík Vít (18)	
Hrabovský Jan (4)	Krajčovič Josef ml.	Václavíček Ondř. (K) (20)	
Vitoul Karel (12)	Cabal Martin	Sohlich Lukáš (1)	
Zatloukal Radek (17)		Krejčíř Lukáš (3)	
Blažek Jakub (8)		Omelka Jan (4)	

Představujeme soupeře 1.FC Viktorie Přerov

Přerovská kopaná má již více než stoletou tradici. Fotbal v Přerově zažil stejně, jak je tomu v jiných oblastech života, chvíle slávy, ale také okamžiky, které by rád vymazal ze svého archívu. Stovky a tisíce hráčů, trenérů a funkcionářů se podílely na tomto dění v nejmasovějším sportu u nás. Velmi krušným obdobím byl konec posledního desetiletí minulého století. Přerovský fotbal vyklidil v mužském podání nabyté pozice, čehož samozřejmě využila další sportovní odvětví, provozovaná ve městě. První desetiletí nového tisíciletí bylo ve znamení rozpadu sil do několika klubů, které mezi sebou soupeřily o pozice. Každý si utrhnul svůj kousek, ale konečný efekt by se dal označit známkou dostatečný. Bezpochyby nejvýznamějším krokem je skutečnost, že si na začátku roku 2011 sedli k jednacímu stolu zástupci 1. FC Přerov a Viktorie Přerov. Výsledkem je sloučení obou klubů, název sloučeného objektu je 1. FC Viktorie Přerov o.s.. Sloučením dvou nejvýznamějších klubů ve městě však znamenalo vítězství v bitvě, ne však ve fotbalové válce. Ale abychom si pouze nestěžovali. V posledních letech si klub po sportovní stránce udržuje laťku hodně vysoko. Zachována je pro region divizní účast mužů. V dorostenecké úrovni se umísťují oba týmy v horních polovinách tabulky divize. Čtyři žákovské kategorie nastupují v nejvyšší soutěži v republice - Lize Sportovních středisek mládeže, i když o nepřidělení statutu SpSM nepochopitelně rozhodl tribunál vyvolených na FAČRu. Třešničkou na dortu je pak účast žákovské kategorie U13 na konci roku 2013 ve finále halového mistrovství republiky v Kladně ve společnosti týmů jako je Sparta Praha, Slavia Praha, Zbrojovka Brno, Baník Ostrava. Věřme, že do budoucna nám zachová přízeň generální sponzor, bez kterého si nedovedeme činnost představit. Je jím statutární město Přerov. Poděkujeme i těm významným mecenášům mezi než patří Pivovar ZUBR Přerov a.s., Olomoucký kraj, ale i těm dalším, které najdete v butonu "sponzoři", a kteří pravidelně sahají do svých kas proto, aby přerovskému fotbalu pomohli.

zdroj: <http://fcprerov.cz/o-klubu>

Bruntál zachraňoval bod

V souboji dvou rozjetých celků se Bruntál představil na hřišti Kozlovic a bylo se na co dívat. První půli opanovali domácí, druhou hosté a zápas tak skončil 2:2.

Kouč Bruntálu Antonín Mura musel před zápasem řešit table s obranou, ze které mu vypadnul stoper Vitoul. „Karel je nemocný, tak jsme to museli lepit. Nakonec jsme se rozhodli dát tam Lavroviče,“ uvedl.

První půle Bruntálu příliš nevyšla a po dvou brankách Kyseláka modrobílí prohrávali „Zaspali jsme dvacet minut a domácí se dostávali úplně lehce do šancí. Soupeř tam měl vepředu silnou trojici, takoví odolní kluci, těžko se odstavovali od balónu. Kdybychom v poločase prohrávali o čtyři branky, nikdo by se nemohl divit,“ nebral si Mura servítky a dodal: „V poločase jsme si nějaké věci vyříkali a vyměnili jsme si názory.“

Do druhého poločasu nastoupil Slavoj Olympia jako vyměněný a rázem to byli Bruntálští, kdo určoval tempo hry. „Kluci se zvedli a předvedli parádní výkon. Tuhle remízu si cením úplně stejně, jako výhru a to i s ohledem na tabulku. Po zápase jsem mužstvu poděkoval za poctivý výkon,“ uzavřel Mura.

KOZLOVICE – BRUNTÁL 2:2 (2:0).

Branky: 12. a 25. Kyselák – 62. a 91. Adamovský.

Rozhodčí: Žurovec – Lukašík, Šimeček. ŽK: Řehák, Kyselák, Střelec, Baculák – Galus, Adamovský. Diváci: 155.

Bruntál: Jaška – Dohnálek, Lavrovič, Hrabovský, Galus – Krajčovič, Urban, Blažek (94. Zetek), Kyselý (93. Vojtík), Adamovský – Kovařík. Trenér: Antonín Mura.

Chalupa Tomáš

zdroj: <https://bruntalsky.denik.cz/fotbal-divize/bruntal-zachranoval-bod-20190526.html>

Bylo to jako na hokeji

FCSO Bruntál B - TJ Krásné Loučky 4:4 (4:2)

Osm branek a velké množství dalších šancí viděla hrstka diváků při sobotním utkání 1.B třídy našeho béčka s Krásnými Loučkami.

Hosté šli do vedení již v 1.minutě po sólovém nájezdu Juřiny. Ve 3.minutě chytil další sólový nájезд hostů bravurně Studený. Vypadalo



to na koncert hostů, ale tyto zchladil v 6.minutě Cabal a hned o dvě minuty později obrátil skóre Blažek tečovanou střelou na 2:1. Střelecky disponovaný Juřina, který procházel naší obranou jak chtěl, ale ve 13.minutě srovnal na 2:2. Potom se blýskl dvakrát Petr Šanda a brankami v 33. a 34.minutě dostal náš tým do vedení 4:2 a zdálo se být rozhodnuto.

Druhá půlka se hrála opět nahoru dolu, ale víc šancí měli hosté.

V 52.minutě dal Košárek ležérně nad naši branku. V 53.minutě zase vykopával Blažek z brankové čáry. V 66.minutě čaroval Studený, v 67.minutě šel opět Košárek sám na naši branku, ale dal vedle. Hosté se dočkali až v 77.minutě a opět do byl Juřina, který snížil na 4:3. V 81.minutě kopali hosté spornou penaltu, kterou nadvakrát proměnil Zabloudil a vyrovnal na 4:4. V poslední minutě mohl rozhodnout náš Vojtík ale zblízka nedal do prázdné branky. V posledních vteřinách vyškrábl Studený sólo hostů a tak 4:4 je asi spravedlivé.

Střelci branek domácí : Šanda 2, Cabal, Blažek, hosté : Juřina 3, Zabloudil (PK)

Sestava FCSO : Studený, Žatka, Vojtík, Stoklasa, Cabal, Blažek (56.Dluhoš), Hendrych, Orság, Piňos, Šanda, Zatloukal(77.Kubesa), **trenér:** Horyň, **vedoucí:** Krajčovič

autor : Jan Urban

Finálový turnaj Ondrášovka Cup 2019

Fc Slavoj Olympia Bruntál U10 přivezl skvělé 6.místo

25.5.-26.5. - fotbalový stadión Vysoké Mýto

Turnaj pod křídly fotbalové asociace a hlavního sponzora Ondrášovky je neoficiálním mistrovstvím České republiky a už jen kvalifikovat se na tento turnaj přes síto kvalifikací není nic snadného. Naším fotbalistům ročníku 2009 se to povedlo a zúčastnit se tohoto turnaje byl obrovský úspěch. Bruntálský tým cestoval na tento turnaj s touhou předvést co nejlepší fotbal a pokusit se „velkým mužstvům“ co nejvíce znepríjemnit roli favoritů. Bohužel náš tým nemohl odcestovat na tento turnaj v plné síle a den před odjezdem přišel o Pavlíka Kamlera, který se zranil a nemohl tak dokázat, že je jedním z nejlepších útočníků této věkové kategorie. Čtyřicet týmu bylo rozděleno do čtyř skupin po šesti mužstvech. Systém turnaje byl neúprosný a postup do zlaté skupiny si mohli vybojovat jen dva nejlepší týmy ze skupiny. To se našim borcům povedlo a tak mohli slavit společně se svými rodiči a dalšími členy rodin druhé místo ve skupině a senzační postup do zlaté skupiny.

Ve zlaté skupině na hráče FCSOB čekala Sparta Praha, Slavie Praha a jiné skvělé týmy. Kluci se zvučnějších týmů nezalekli a i v této skupině předváděli parádní výkony a odměnou jim bylo vítězství nad Slavií Praha. Celkové šesté místo mezi nejlepšími týmy České republiky je naprosto úžasným úspěchem této věkové kategorie a právem můžeme být na tento tým hrdí.

Závěrem patří obrovský dík všem rodičům a dalším členům rodin našich hráčů za úžasné povzbuzování po celou dobu turnaje a hlavně za to jak skvěle pomáhají našim hráčům na jejich fotbalové cestě.

Sestava týmu Fc Slavoj Olympia Bruntál U10 : Konečný, Schmidt, Bystrický, Kaup, Kolomý, Klučiar, Meca, Orság, Vašíček, Kubík. **Trenéři :** Orság, Klučiar.

Zápasy ve skupině o postup :	Zlatá skupina :
Fc SOB – Sk Benešov 1:0 Orság	Fc SOB – Fk Mladá Boleslav 1:3 Klučiar
Fc SOB – Viktoria Žižkov 2:0 Meca, Klučiar	Fc SOB – Slavia Praha 2:1 2xKlučiar
Fc SOB – Fk Litoměřicko 2:2 2xKlučiar	Fc SOB – Fc Vítkovice 1:4 Vašíček
Fc SOB – Slovan Liberec 2:3 Kubík, Klučiar	Fc SOB – Sparta Praha 2:5 2xKlučiar
Fc SOB – Sparta Brno 4:1 2xMeca, Klučiar, Bystrický	Fc SOB – Sigma Olomouc 0:4
	Fc SOB – Fc Havl.Brod 1:1 Meca

KONEČNÉ POŘADÍ TURNAJE :	
1. SPARTA PRAHA	13. FK LITOMĚŘICKO
2. FK MLADÁ BOLESLAV	14. SK BENEŠOV
3. SIGMA OLOMOUC	15. FK MOTORLET
4. FC VÍTKOVICE	16. XAVEROV HORNÍ POČERNICE
5. SLOVAN LIBEREC	17. SK SOLNICE
6. FC SLAVOJ OLYMPIA BRUNTÁL	18. SPARTA BRNO
7. SLAVIA PRAHA	19. VIKTORIA ŽIŽKOV
8. FC HAVLÍČKŮV BROD	20. FK PÍSEK
9. FC HLUČÍN	21. FC ZNOJMO
10. FK ÚSTÍ n.L.	22. SK UNIČOV
11. FK PARDUBICE	23. DYNAMO ČESKÉ BUDĚJOVIC
12. 1.FK PŘÍBRAM	24. 1.SK PROSTĚJOV

Bruntál vyšel v Havířově naprázdno

Měli to dobře rozehrané, ale nakonec odjíždějí s prázdnou. Fotbalisté Bruntálu v Havířově neudrželi vedení a padli 2:1.

První půle patřila Slavoji Olympia, který si vytvořil několik zajímavých příležitostí a díky Kovaříkovi se dočkali i branky.

„V prvním poločase jsme nehráli špatný fotbal, ale trápilo nás neproměňování šancí,“ řekl trenér Bruntálu Antonín Mura a vzápětí upřesnil: „Adamovský byl dvakrát sám před brankou, v obou případech to vyřešil špatně. Sám z velkého vápna střílel Honza Urban, ale taky neproměnil,“ litoval bruntálský stratég.

Ani začátek druhého poločasu nebyl ze strany Bruntálu špatný. „V úvodu druhé půle jsme mohli přidat na 2:0, měli jsme tam nějaké šance, přečíslení, ale opět jsme to nedotáhli. Domácí pak postupem času byli hladovější, než my,“ přemítal Mura.

Na špatnou kocovku jeho celek ve druhém poločase doplatil, domácím se totiž povedlo zápas otočit. Nejdříve se trefil bývalý hráč Baníku Wojnar, druhou trefu přidal Bajzath.

„Byli jsme celou druhou půli pod takovým mírným tlakem a doplatili jsme na to. Domácí asi zaslouženě vyhráli,“ uzavřel bruntálský lodivod.

HAVÍŘOV – BRUNTÁL 2:1 (0:1)

Branky: 75. Wojnar, 81. Bajzath – 27. Kovařík. Rozhodčí: Bebenek – Hubený, Laštuvka.

ŽK: Matušovič, Bajzath, Dawid, Malcharek, Zupko – Vitoul.Diváci: 324.

Bruntál: Studený – Dohnálek, Hrabovský, Vitoul, Galus – Adamovský, Urban, Kyselý, Blažek (64. Orság), Lavrovič – Kovařík. Trenér: Antonín Mura.

Tomáš Chalupa

zdroj: https://bruntalsky.denik.cz/fotbal_region/bruntal-vyssel-v-havirove-naprazdno-20190602.html

Plán nejbližších zápasů

so 15.6.	D	10:00	Kravaře - FCSO	8:00 VB
	MB	17:00	FCSO - Rýmařov B	
	MA	17:00	Slavičín - FCSO	12:30 B22

Hledáme marketingového manažera

FC Slavoj Olympia Bruntál hledá marketingového manažera. Odměna formou provize. Bližší informace obdržíte na vedení klubu. Kontakty na www.fcsobruntal.cz

Tabulky se soutěži našich mužstev

DIVIZE skupina E - muži					1.B třída skupina A								
1. Slavičín.	28	18	5	5	61:33	59	1. Hradec nad Moravicí	25	18	3	4	74:40	57
2. Frydlant n.O	28	16	7	5	51:25	55	2. Malé Hoštice	24	17	2	5	76:33	53
3. Nový Jičín	28	16	6	6	64:34	54	3. Krásné Loučky	24	16	3	5	54:33	51
4. Opava B	28	14	5	9	62:33	47	4. Žimrovice	24	14	5	5	58:44	47
5. Hranice	28	13	8	7	67:42	47	5. Budišov nad Budišovkou	25	13	4	8	71:39	43
6. Bruntál	28	13	8	7	45:34	47	6. SO Bruntál B	24	13	2	9	85:58	41
7. Bohumín	28	14	4	10	65:53	46	7. Rýmařov B	24	12	2	10	65:48	38
8. KOZLOVICE	28	13	5	10	47:37	44	8. Zlatníky	24	10	7	7	53:34	37
9. Vsetín	28	11	5	12	47:45	38	9. Karlovice	25	9	3	13	59:60	30
10. Havířov	27	11	4	12	41:54	37	10. Město Albrechtice	25	7	4	14	49:77	25
11. Heřmanice Slezská	28	10	6	12	53:66	36	11. Chomýž	24	8	1	15	33:67	25
12. Dětmorovice	28	9	5	14	55:63	32	12. Vítkov	24	7	3	14	40:57	24
13. HFK Olomouc.	28	8	6	14	39:56	30	13. Kylešovice	24	5	2	17	40:86	17
14. Šumperk.	28	6	6	16	30:56	24	14. Horní Benešov	24	0	1	23	20:101	1
15. Přerov	28	3	7	18	25:66	16							
16. Ústí /okr. Přerov/	27	2	5	20	19:74	11							
Krajský přebor - starší dorost					Krajský přebor - mladší dorost								
1. Stará Bělá	21	15	3	3	62:33	48	1. Těrlícko	21	17	2	2	90:36	53
2. Hlubina	20	12	2	6	67:50	38	2. Petřkovice	20	15	2	3	81:30	47
3. Horní Suchá	21	11	1	9	53:52	34	3. Kravaře	20	13	4	3	90:31	43
4. Kravaře	20	9	4	7	62:48	31	4. Horní Suchá	21	11	3	7	67:58	36
5. Petřkovice	20	9	3	8	57:51	30	5. Krnov	20	11	2	7	71:42	35
6. Krnov	20	8	5	7	50:45	29	6. Stará Bělá	21	11	2	8	52:42	35
7. Staříč	20	7	5	8	42:49	26	7. Hlubina	20	8	5	7	48:47	29
8. Těrlícko	21	7	4	10	57:64	25	8. Frenštát p. R.	21	8	2	11	49:73	26
9. Loko. Petrovice	20	6	6	8	54:53	24	9. Staříč	19	6	0	13	29:64	18
10. Slavia Opava	20	6	4	10	44:42	22	10. Slavia Opava	20	4	2	14	32:56	14
11. Frenštát p. R.	21	6	3	12	48:90	21	11. SO Bruntál	19	2	1	16	30:80	7
12. SO Bruntál	20	4	4	12	36:55	16	12. Loko. Petrovice	20	2	1	17	24:104	7
Krajská soutěž - starší žáci					Krajská soutěž - mladší žáci								
1. Juventus Bruntál	20	19	0	1	111:24	57	1. Budišov nad Budišovkou	21	20	0	1	231:23	60
2. Slavia Opava	20	18	1	1	138:15	55	2. Slavia Opava	20	17	2	1	129:37	53
3. Budišov nad Budišovkou	21	17	2	2	167:22	53	3. Velká Polom	21	15	1	5	171:46	46
4. Velká Polom	21	12	0	9	79:54	36	4. Juventus Bruntál	20	14	1	5	115:43	43
5. Fulnek	21	12	0	9	40:59	36	5. SO Bruntál	21	11	1	9	94:72	34
6. SO Bruntál	21	11	2	8	100:42	35	6. Dolní Benešov	20	11	0	9	65:67	33
7. Hlučín B	21	9	1	11	78:90	28	7. Fulnek	21	10	3	8	90:93	33
8. Břidličná	21	8	0	13	47:87	24	8. Hlučín B	21	8	1	12	77:94	25
9. Dolní Benešov	20	5	2	13	40:76	17	9. Odry	21	6	2	13	44:94	20
10. Odry	21	4	0	17	32:120	12	10. Město Albrechtice	21	3	1	17	36:153	10
11. Vrbno p. P.	20	4	0	16	43:161	12	11. Vrbno p. P.	20	2	2	16	48:177	8
12. Město Albrechtice	21	1	0	20	26:151	3	12. Břidličná	21	0	0	21	30:231	0
zdroj tabulek: IS FAČR					(tiskové chyby vyhrazeny)								
www.fcsobruntal.cz													
													